



В Саратовском районе перед судом предстанет юноша, обвиняемый в грабеже



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с угрозой применением насилия не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, двое 17-летних жителей села Александровка Саратовского района были знакомы с детства и между ними имелся нерешенный вопрос. 15 ноября 2018 года в дневное время юноши возвращались в село из Саратова на рейсовом автобусе. Выйдя из транспорта, сверстники направились домой. По пути следования у одного из юношей зазвонил телефон. Второй, затаив обиду на приятеля из-за имевшегося спора, выхватил у него телефон, стоимостью 13234 рублей и забрал себе. Владелец мобильного стал требовать вернуть его имущество. В ответ на это, приятель, желая подавить сопротивление оппонента, стал наносить ему удары кулаком по телу, после чего заставил потерпевшего собственноручно написать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

расписку о том, что телефон он якобы отдал добровольно, а затем с похищенным имуществом скрылся. О хищении телефона юноша рассказал маме, которая обратилась с заявлением в полицию. Местонахождение злоумышленника было установлено полицейскими, при нем обнаружен похищенный мобильный телефон.

В ходе предварительного следствия несовершеннолетний обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом деянии, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1396770>